BCEPOCCHUMCKAS OJIMMITHAJIA IIKOJbHUKOB IO SKOHOMUKE
MyunununaabHbii 3tan, 10-11 kinaccesl

TYP |. TECTBI

Tect 1. 5 BOpocoB, Kaxablii U3 KOTOPBIX UMEET HECKOJIBKO BapUaHTOB OTBETOB. HyKHO
BBIOpaTh €JIMHCTBEHHBIM BEpHBIA OTBET. Kaxkaplii Bompoc oreHuBaeTcs B 1 H6aui.
Bcero 5 6aj10B.

TecT 2. 5 BOIPOCOB, B KAXKJIOM U3 KOTOPBIX UMEET HYKHO BHIOpATh 6Ce 8€pHblE OTBETHI.
Kaxx bl Borpoc orieHrBaeTcs B 3 6aia. Beero 15 6aiios.

Tect 3. 5 OTKPBITHIX BOIPOCOB, OTBETHI HA KOTOPhIE HEOOXOUMO BIHcaTh B TaOmuIly OT-
BETOB B COOTBETCTBYIOIIME MOJisA. BepHblit oTBeT onieHnBaercs B 4 6aia. Beero 20

0aJu10B.
MaxkcumanbHast cymma 6amios - 40 6asioB
Bpewms | typa — 60 MunyT
Tect 1.======= Boiopams eouncmeeHHblil 6epHblii omeem ====== (5 BONPOCOB, 5 0aJJIOB)

1. Crpana N mpousBogut npoayktsl X u Y. Mcxonnoe ypaBuenue KIIB mannoil crpanbl
umeno Bujg X +Y = 50. BcenencrBue coBEpUICHCTBOBAHMS TEXHOJIOTHMHM IMPOU3BOJCTBA
npoJykTa Y cTpaHa MOXET MPOU3BOAUTH ATOT NPOAYKT Ha 60% Oosblie, yeM npexe, Npu
KaKJIOM BO3MOKHOM 00beMme mpou3BoacTBa X. Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB U3MEHWINUCH allb-
TEepPHATUBHBIE HU3ACPKKU IPOU3BOACTBA OAHON EAMHULIBI TPOTyKTa Y?

1) canzunucek Ha 60%;

2) causuiuch Ha 50,5%;

3) yBenuuunuchk Ha 60%;

4) cau3uiauch Ha 37,5%.

2. OyHKIIUK PBIHOYHOTO CIpoca U npeioxkeHus: umerot Bua: Qg =150 — P; Qg = -30+2P.
[IpaBuUTENHCTBO BBEJIO HAJIOT HAa MIPOJABIIA B pa3Mepe 6 JeH.e/l. C KaXKI0W eIMHUIIBI TOBapa.
KaxoBbI HOBBIE TTapaMeTpbl pAaBHOBECHUS HA PHIHKE TOBapa?

1) Q = 90, P = 60;
2) Q = 84, P = 66;
3) Q =86, P = 64;
4) Q =90, P = 60.

3. Eciii m”HBECTOP CTPEMUTCS TIOTYYUTh HA CBOU MHBECTUIIMHU JTIOXOIHOCTH B 20% ro/0BBIX,
a LIEHbl B DKOHOMUKE pacTyT ¢ TemnoMm 50% B roja, To HOMHUHAJIbHAs CTaBKa MPOIICHTA B
JTAHHOM cliydae OyJieT paBHa:

1) 70%;

2) 50%;

3) 809%0;

4) 30%.

4. O6ume u3nepxku Gupms onuceiBatotest Gynxuueit TC(Q) = aQ® + bQ*+ ¢Q + d , mpu-
gyém a>0,b <0, c>0,d>0. Kakoe u3 npuBe/IcHHBIX HIKE YTBEPKICHUIN B 3TOM CITyJae




HEBEPHO JJIA BCEX MOJOKUTEIbHBIX O0OBEMOB BBIMYCKA MPHU JIOOBIX 3HAYEHHUAX MapaMeT-
poB?

1) I'paduk mpefenbHBIX U3ICPKEK IMepecekaeT rpaduk CPEAHUX MEPEMEHHBIX H3-
JIEP’KEK B OJTHOM TOUKE.

2) I'padyku cpeqHNX W MpeaebHBIX H3AepPiKeK NMepeceKkarTcss B TOYKe MHHH-
MyMa npeaeibHbIX U3/IePKEK.

3) Haumnast ¢ onpenenéHHoro o0béMa BBIITYCKa, TPEICITbHBIC H3ICPKKU CTAHOBSTCS
BBIIIIE CPEIHUX U CPETHUX NIEPEMEHHBIX U3JIEPIKEK.

4) CpeniHUE M CpEeTHHIE TTEPEMEHHbBIC U3ICPIKKH HE TIEPECEKAOTCA.

5. PeiHOUYHOE TIpeyIoKeHHUE TPY/a UMEET BUI: W = 2L2. DracTHIHOCTS MPEUIOKEHUS TPyaa
I10 3apIuiaTe IIpu o0BeMe 3aHATOCTH, paBHOM 40, COCTaBJIACT:

1) 1/2;

2) 2;

3) 1,5;

4) 2/3.

Tect 2.== B kastcoom éonpoce - eviopamv BCE eepnvie omeemot! = (5 Bonpocos, 15 6asioB)

1. Ilpeanonoxum, PyHKIIMK cripoca U npemtoxkeHus umerotr Bua: Qp =a— P, Qs = P. B

2
a .
3TOM CJIy4yae BEJIUYMHA (—8 ) npencTaBuseT coOOI:

1) BeIMYNHY U3JIMIIKA MOKYyNaTeJIeH;

2) COBOKYIHYIO BBIPYYKY IIPOJIaBIOB;

3) MoJI0BHHY PAcX0J0B BceX MOKYyNarTesieil, BMecTe B3SITbIX, HA NMPHOOpeTeHHE
BCero 00bemMa ToBapa;

4) BeJIMYUHY M3JIUILIKA MPOJAABIIOB.

2. BennuuHa cpeHUX MOCTOSIHHBIX U3JEPKEK MPOU3BOJICTBA!
1) 3aBucuT oT 00BEMa NPpUMeHsieMbIX (AKTOPOB NMPOU3BOICTBA;
2) HE 3aBUCHUT OT 00beMa BBIITYCKa,
3) 3aBHCHUT OT IPOU3BOAUTEIbHOCTH IPUMEHsieMbIX (JaKTOPOB NMPOU3BOICTBA;
4) 3aBHCHUT OT IleH NPpUMeHsieMbIX (aKTOPOB NMPOU3BOCTBA.

3. ®dynkius cripoca Ha ToBap uMeeT Bun Qd(P) = ¢ — dP, dynkuus npennoxenus —
Qs(P) = aP, rue a, ¢, d > 0. Beibepute Bce BepHbIC YTBEPIKICHHSI, IPU TPOYUX PABHBIX yC-
JIOBUSIX.

1) DnacTUYHOCTh MPEUIOKEHUSI MEHBIIE TACTUYHOCTU crpoca (10 MOJIYJII0) MPH
TMOOBIX 00bEeMax MPOJIaXK.

2) BBe/ieHre CTOMMOCTHOTO HAJIOTA HA NMOTpeduTe el (Teneph KaxK/ablil MOKyna-

TeJIb J0JIKeH 3aIUIATUTh rocyAapcTBY (PMKCHPOBAHHBII MPOIEHT OT CTOMMOCTH TO-
KYIIKH) CHU3UT PABHOBECHBIH 00beM MPOAAK.

3) Uem MenbIie d, Tem 00Ib1IIe pABHOBECHAS 1[€eHA TOBapa.

4) IIpu cHMKeHHM @, ¢ 1 d B OJHO M TO 3Ke YHCJIO pa3 paBHOBECHAs IleHA He W3-
MEHHUTCSI, 2 00beM MPOAAK CHU3UTCS.



4. Kakue u3 mpuBEACHHBIX HIDKE MTOKA3aTeNel SBISIOTCS MPOIUKINISCKUMU:
1) neuiuT rocy1apcTBEHHOTO OIOIKETA;

2) 00BEM KCTIOPTA;
3) BeJIMYMHA HHBECTULIMOHHBIX PACX0/10B;
4) HAJIOTOBbIE MOCTYIJIEHUS.

5. U3 HIKecIeyroero MoKeT CIyKUTh IPUMEPOM MPOBAJTIOB PHIHKA!

1) 3n10ynorpedienne pupMaMu cBoeil MOHOMOJILHOM BJIACTHIO HA PHIHKE;

2) BBICOKHI YPOBEHb KOPPYIILIMH B CTPAHE;

3) HEBO3MOKHOCTH 00€eCeYUTh J0JKHbIH YPOBEHDb COACPKAHUA APMUM U TOJIU-
MU MOCPECTBOM PbIHOYHOI0 MEXaHU3MA;

4) HeONPABIAaHHO BHICOKHUI1 YPOBEHb 3arPA3HEHNH OKPY KaIOLIel cpeabl.

Tect 3.===== Bnuwume omeem ¢ none «Tect 4» ¢ Tabauye omeemog =========
Buumanue! Pewenue nucams ne nyscno. (5 BompocoB, 20 6aJi10B)

1. B netHuii nepuo KIIyOHUKA NMPOIae€TCs HA KOHKYPEHTHOM phiHke. MccnenoBanus pplHKa
MOKa3aJik, YTO MPH PAaBHOBECHOM 00BEME MPOAaXK B 4 IIEHTHEpa IIEHOBas 3JIaCTHYHOCTH
cripoca paBHa (-1/2), a kpuBas crpoca JUHEWHA U C YBEIWYECHUEM MPOAaX KIYOHUKH Ha
IIEHTHEP PHIHOYHAS IIeHA KIIYOHUKHU cHUXkaeTca Ha 50 pyoOuseit. Onpenenure paBHOBECHYIO
LIEHY KUJorpaMMma KiyOHUKH COCTaBIISET:

Omeem: 100 pyOnei.

2. C ssuBaps no utoHb TeMi uHsuu cocrabui 40%, a ¢ utons no aexadps — 150%. Ho-
MuHanbHbIM BBII 3a 3TOT TOa BBIpOC B 2,8 pa3a. Ha cKoIbKO MPOLIEHTOB NU3MEHWIICS PEalb-
ueiii BBII? B otBete ykaxwure (+ wiu - )

Omeem: - 20.

3. Crpoc Ha TOBap MOHOIIOJIMCTA 00JIaTaeT IMTOCTOSTHHOM IICHOBOM 3JIACTHYHOCTHIO, PaBHOM
(—2). CpenHue U3IepKKH MOHOIIOJIUCTA MOCTOSHHBI U paBHBI 90. Kakyio 1leHy MOHOIOJIUCT
HA3HAYUT B ONITUMYyME?

Omeem: 180.

4. B ctpane Anbda ecTh TpH paBHBIC 1O YUCJICHHOCTH TPYMIBI HACCICHUS: KPECThSIHE U
peMecieHHUKHA (OHHM caMble OCIHBIC), TOPTOBIBI M BIIAJEIbIBI MaHy(haKkTyp (cpeaHee 1o
JI0XO0/IaM COCJIOBHE) M JBOpsiHE (camble Oorathie). BHyTpH Kaxk10# TpyIIIbI JOXO pacipe-
JIeIeH paBHOMEPHO. M3BeCTHO, UTO TOXOJ cepeHsIKa B JiBa pa3a OoJiblle, 4eM J0X0a Oe-
HsIKa, ¥ B JIBa pa3a MeHbIIe goxona 6orada. Yemy paBen koddduiiueHt [[uHu HepaBeHCT-
Ba pacnpejiesieHus: J0X0/10B B cTpaHe Anbda?



Omeem: 2/7 (unu 0,2857).

5. Ha pucyHnke npesncraiieH rpaduk GyHKIHUU CIIpoca HA HEKOTOPOM phiHKe. OnpenienuTe,
€CJIM 3TO BO3MOKHO, JIACTUYHOCTH CIpOca IO 1IeHe B Touke A.

A

P

200 236 Q

Omeem: -0,18.



BCEPOCCHUIUCKAS OJIMMIINAJA HIKOJBbHUKOB
11O 9 KOHOMMKE
MyHununajabHblii 3tam, 10-11 kaace

TYPIL 3AJIAYH IC PELLIEHUSIMY]

Pewenue 3a0au neodxooumo nucamo pazoopuueo. Xo0 peuieHus 00J14ceH Oblmb KPamKo
NPOKOMMEHMUPOBAH U 00OCHOBAH, 8 KAXNHCOOIl 3a0aye 4emKo 6vl0esieH Omeent.

MakcuMajIbHOe KOJIHUYecTBO 0a/1710B — 60
Bpems pemienusi 3aaa4 - 120 MuHyT

(5 3apau, 60 6as1;10B)

3agaua 1 (12 6a1710B).

Ha peiHke ToBapa A ¢ JIMHEHMHBIMA (YHKUHUAMH CHOPOCAa U NPEIJIOKEHUS (QYyHKLIUS
npoduIMTa B 3aBUCUMOCTH OT IIEHBI UMeeT BUI Qprof = 3P — 90. M3BecTHO, 4TO B paBHOBE-
CUU TIOKyMaeTcs: poBHO 20 €IMHHUIl TOBapa, a 3JIACTUYHOCTh CIPOCa B 3TOM )K€ TOYKE paBHA
(—3). BeiBenute (hyHKLMIO NPEJIOKEHNS HAa PhIHKE TOBapa A.

Pewenue:
OYHKIMU CIIpoca U MpeasioKeHust InHeWHbl: Qd =a—bP u Qs=c+dP.
U3 ¢pyakuuu npodurmra: Qprof = Qs — Qd=c—a+ P(b + d),
cnenyet,ytoc —a=—90 u b+d =3.

[TpupasuuBas pyukiuto npoduiuta k 0, Haiiném paBHoBecHyto 11eHy: P = 30.

(6 6ans10B)
Tak Kak 1aCTUYHOCTH CIPOCa MO 1IEHE B TOYKE PABHOBECHUS PaBHA
—b3020=-3=>b=2=>d=1
Torma,20=c+1-30=>c=-10= Qs = P-10. (6 6ans10B)

Omeem: Qs = P— 10.

3axaua 2 (12 6as10B).

B ycimoBusiX HEKOTOPOW HEOIPENEIIEHHOCTH PhIHKA TOBapa X Ipylllia MapKeTOJIOrOB
IIBITAETCSl OTPEACIUTh PAaBHOBECHBIEC 1IEHY M 00beM. EnuHcTBeHHas nHpOpManms, KOTOpOoil
pacrmoiaraioT MapKeToJIOTH, — 3TO JIBa y4acTka rpaduka, OTpaxaroulero 3aBUCUMOCTb MEX-
Iy IEeHOM 1 o01Iell BBIPYYKOM BCceX MPOAABIIOB, IPH 3TOM rpa(uK ObLT HAPUCOBAH BTOPOIISIX,
CXeMaTU4YHO (CM. pUCYHOK). Vcmonb3ys naHHbIM rpaduk, OnpeneanTe paBHOBECHBIE Mapa-
METPBI ITaHHOTO PBIHKA.




TR

<+— TR=70P - P?

TR=2P%-20P

v

Pewenue:
TR; = PxQ = 2P* — 20P = Qs = 2P — 20.

OueBHHO, 3TO ypaBHEHUE (YHKIMU TpeasioxkeHus. Ha qaHHOM MHTEpBajie IEeHbI 10
TCX IIOP, IIOKa OCHA HC JOCTHUIJIA PABHOBCCHOI'O YPOBH:, Ha PBIHKC CYHICCTBYCT I[e(bI/IHI/IT u,
KaK CJIICACTBUC, BbIPYUYKa OIIPCACIIACTCA TOJIBKO TCM O6’[>€MOM TOBAapa, KOTOpBIfI COI'JIaCHBI
MMPpCAJIOKUTDH ITPOU3BOAUTCIIM.

TR, =PxQ =70P - P?*= Q4 =70—P.

Jto ¢yHkums cupoca. Ha taHHOM MHTEpBaie, rje eHa BbIlIE PAaBHOBECHO, BRIPYyUKa
onpeACIACTCA TOJIBKO TEM 06’beMOM TOBApa, KOTOpBIﬁ COI'JIaCHbI KYIIUTD ITOKYIIATCIIN. VYcio-
BHC PLIHOYHOI'O PaBHOBECHS:

Qd=Qs = 70— P =2P - 20.
P* = 30; Q* = 40.

Omeem: paBHOBeCcHas 1ieHa paBHa 30, paBHOBECHBIH 00beM paBeH 40.

3anaua 3 (12 6as10B).

[Ipeanonoxxum, U3BECTHBI (PYHKIIMU CIPOCA U MPEIIOKECHHUS HAa BHYTPEHHUX PBIHKAX
ToBapa X B cTpaHax A u B:

Da: Q=40-P, Sa:Q=—-20+2xP, Dg:Q=50-P, Sg::Q=-10+P.

Toprois MeXAy CTpaHAMU TaKOBa, YTO UMIIOPTUPYIOIIAS CTPaHA JJIs 3alIUThI OTEYE-
CTBEHHBIX IIPOU3BOAUTENICH TOBApa X BBEJA NOUUIMHY B pa3Mepe S5 €IMHULL HA KAKIYH0 UM-
MOPTUPYEMYIO €ANHUILY ToBapa. OnpeaeanuTe KOJIUYeCTBO IKCIOPTUPYEMOM TPOTYKITUH.

Pewenue:
Omnpenenenre HaMpaBICHUS IKCIIOPTA B YCIOBUSIX CBOOOHON TOPTOBIIH:
Qa” +Qs” =Qa° +Qg°
40-P+50-P=-20+2-P-10+2-P = 5xP =120,

P =24 — «vuposas nena» u Q = 90 — 2P = 42 — cymmapHbIii 00beM IPOU3BOACTBA



Qa=-20+2-P=28,  Qg=-10+P=14
N30bITOYHOE TIpeIIOKEHHE TIPH 3TOM 1IeHE AJIs CTPaHbI A:
Q.°—Q.°=—60+3-P =12, => crpana A — 5KCHIOPTEP, IKCIOPT paBeH 12.
(5 6as10B)

[ToaToMy cTpana B BBena nouuuHy Ha BBo3: t=5. Tak kak pa3HUIIa B lIEHAX HA TOBAp
X B IBYX cTpaHax 0e3 MUpoBOi Toprosiu paBHa 10 u 6ombIe 5, TO BBEJEHUE ITOM MOILIH-
HBI HE JIMKBHIUPYET TOproBiro. [IpocTo B ctpane B mnena Oyaer Ha 5 equHUI] BBIIIE, YeM B
cTpane A:

P=Pp=Pg—5.
Qs°=50-(P+5)=45-P. Qg°=-10+P+5=-5+P.

Qa°+Qe”=Qa°+Qs° = (40-P)+ (45— P)=(-20 + 2xP) + (-5+P) =
— 5xP =110, P=22 = Pp=22, Pg=21. (5 6a.110B)

M36bITOUHOE TIPEJIOKEHHE B CTpaHe A (€€ SKCIOPT B YCIOBHUSIX OTPaHUYCHUS):

Q5A=-20+2xPa=24, Q°,=40-P,=18 u Q°A-Q°,=24-18=6.
(2 6anna)
Omeem: 5KCTIOPT COCTABISET 6 €TUHULL.

3anaua 4 (12 6as10B).

Ha coBepiieHHO KOHKYpEHTHOM pbIHKE AeHCcTBYIOT 1000 oauHaKkoBbIX (UpM, IPOU3-

BOASIINX ToBap Q. OyHKIMS MPEAETbHBIX U3ACPKEK KKIONW (GUPMBI UMEET BHI:
MC =40 + 200q , rae g — 00BEM mpoaax OHOU GUPMBI.

OyHkIuMs cnpoca Ha 3TOT ToBap umeet Bul: Qq = 280 - P, rae Q - peiHOYHBIN 00BEM
npoaax, a P — nena toBapa. IIpaBUTenbCTBO MIIaHUPYET YBEIUYUTH 00BEM MPOJAXK ITOrO
ToBapa He MeHee yeM Ha 10 %. Onpeaenure MUHUMAIBHBIA pa3mMep cyOcuauu (B MpoIieHTax
OT PBHIHOYHOM LIEHBI TOBapa) AJsl MPOU3BOAUTENCH, KOTOpAsk TO3BOJIUT JOOUTHCS TUIAHUPYE-
MOTO YBEJIHUYCHUS MPOIK.

Pewenue:

Ha xoHKypeHTHOM phIHKE I1eHa (POPMUPYETCS COOTHOIIEHHUEM CIIPOCca U MPEIJIOKEHUS
(Qq = Qs), a pupMa sBIISICTCS IIEHOMOMyYaTeaeM. B 3TOM cilydae npeiokKeHrne KOHKYPEHT-
HOM (UPMBI, MAKCUMU3HUPYIOIIEH MPUOBLIL, ONPEEISAETCS PABEHCTBOM LIEHBI U MPEAEIIbHBIX
uzniepkek (P=MC), koTopoe sBiisieTcss 00paTHON (QYHKITUCH MPeIT0KESHUS:

P =40 + 2009, a unauBuayaibHoe npeaioxkenue: s = (P — 40)/200



peiHouHOE npetokenne 1000 pupm: Qs = (P — 40)/200 x1000, wn Qs = 5P — 200.

B ycnoBusx paBroBecus, korna Qq = Qs (280 —P = 5P — 200), paBHOBecHas IieHa CO-
craBut P, = 80, a paBHOBecHBI 00BeM: Q. = 200. (4 6ana)

[TpaBuTenbCcTBO NOOBETCS yBenndeHuUs: oobema mpojax Ha 10 % , To OyaeT mpousBe-
neHo: 200x(1 + 0,1) = 220 eguHuUIl TPOAYKIIUH, KOTOPYIO MOKYIATEIH OyAyT MIPUOOpETaTh
o uene 280 — 220 = 60.

[Tycts BBeneHa cyOcuamst AJisi IPOU3BOJUTENICH B pasmepe S (B OJISX) , TO, €CIIH T0-
KyIaTeind nmpruoOpeTaloT ToBap Mo IieHe P, mpou3BOIUTENN MOTydYaroT 3a KOKIYI0 eAHHUILY
cBoer mpoaykmuu 1eHy P(1+S). [TockoibKy MpOW3BOAUTEIN HA KOHKYPSHTHOM PBIHKE BOC-
NPUHUMAIOT IICHY TOBapa, KaK 3aJaHHYI0, M MPOU3BOAT TaKOKH 00BEM TOBapa, MpH KOTOPOM
IIeHa IPOAYKIIMH paBHA MPEACITbHBIM U3JCPKKaM (PUPMBI, TO MPEIIOKCHUE KaXKIOH HUPMBI
MOHO 3anucaTh B Buje (s = (P(1+s) — 40)/200 , oTKkyna COBOKYITHOE MPEJIOKEHHE BCEX
Gbup™M B OTpaciIu UMeeT BUI:

Qs = (P(1+s) — 40)/200 x1000 = 5P(1+s) — 200. (4 6anna)

3Hasi, YTO B HOBOM paBHOBECHMHU (UpPMaM B COBOKYITHOCTH HEOOXOAMMO MPOU3BECTH
220 eguHUI] TPOIYKIIMHU MIPH IIEHE TOKYIKUA ToBapa 60, MOKHO HAUTH UCKOMBIN pa3mep cyO0-
CUJIUU:

220 = 5x60 x(1+s) - 200, otkyna S = 0,4 wm 40%. (4 6ana)
Omeem: cyocunus cocrasuia 40%.

3agaya S (12 6a,1510B).

B tabmune npuBeaeHa nHGOpMaIus 0 3aHATHIX U 0€3pad0THBIX B dKOHOMUKE B 2021 m
2022 rr. EcTecTBeHHBII ypoBeHb 0€3paboTHIlEI B 3TOM cTpaHe paBeH 6,60%. Haxonumnace mu
HKOHOMHUKA CTPaHbl B COCTOSIHUU PELIECCUU B KakoW-1100 M3 ykazaHHBIX nepuoaos? Ilpuse-
IuTe 000CHOBaHME CBOETO OTBETA.

YUnCcaeHHOCTh, MITH. YEJIOBEK: 2021 ron 2022 ron
BCEro HaCEeJICHMS 223,6 226,6
TPYJOCIIOCOOHOTO HACEIECHUS 168,2 169,5
3aHATEIX 105,2 104,2
MIEHCHOHEPOB 38,4 42,5
06e3paboTHBIX 7,4 8,1

Pewenue:

Yposenb 6e3padotunb: U= (U/(E+U)) *100%,
rae E — 9UCIIEHHOCTD 3aHATHIX;

U — yncneHHOCTh 0€3pabOTHBIX.



Uzoon = (7,4/112,6) *100% = 6,57%
Usozo = (8,1/112,3) *100% = 7,21% (4 6anna)

J171s1 oTBeTa Ha BOIPOC O PEIIECCHU HY>KHO OIPE/IC/INTh, CYIIECTBOBAIA JIU B KAKOK-TO MepH-
OJ1 IIUKJTMYEecKas 6e3paboTuIia. Y pOBEHb ITUKIMYECKON 0€3pad0THIIbL:

Urixn = Ugaxr.— Uecrecrs.
U uier 2021 = 6,57% — 6,6% =-0,03%
Uigmer2002 = 7,21% — 6,6% =0,61% (5 6as10B)

Brumanue! Ecnu yuacmuuk coenan 6 pacuemax okpyeieHue moaivko 00 0ecsimvlix 00jieli npoyeHma,

cnumaemcs 1 oann.

B 2022 romy skoHOMHKa HaXOAWIach B COCTOSIHUM PELIECCUH, MOCKOJIBbKY (DaKTUYECKHIA
YPOBEHbOE3Pa0OTHUIIBI ObLT BBIIIIE €CTECTBEHHOTO YPOBHS O€3pa00THIIBL. (3 6as1a)

Omeem: B 2022 rony S5KOHOMHUKA HaXOJWJIACh B COCTOSTHUM PEIIECCUH, TIOCKOJIBKY (pakTHhue-
CKHI YPOBEHb 0€3pa0O0THIIBI ObLT BBIIIE €CTECTBEHHOTO YPOBHS 0€3paOOTHIIbI.
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